

Сегодня отмечается День российской печати

История этого праздника насчитывает более трёхсот лет и неразрывно связана с указом Петра Великого об издании первой российской печатной газеты. В наши дни, как и в те далёкие годы, на страницах прессы находят свое отражение ключевые события в жизни общества. Но по прошествии времени печатные средства массовой информации значительно расширили свои функции, дополнив новостную составляющую просветительским содержанием и наладив обратную связь с аудиторией. Неизменными же в работе профессионального журналиста остались грамотность, оперативность и беспристрастность.

Федеральные, региональные и муниципальные печатные издания играют особую социальную роль, отражая дух и настроение эпохи. Энергичные профессионалы, работающие в газетах и журналах, готовые брать на себя ответственность, становятся лидерами мнений. Даже подвергаясь недружественным информационным атакам, принципиальные и неравнодушные корреспонденты продолжают поиск истины, добиваясь восстановления объективной картины событий. Реально оценивая мужество и героизм российских военнослужащих в зоне проведения специальной военной операции, они сами порой совершают подвиг, стараясь рассказать и показать то, что не должно оставаться за кадром. В этом стремлении непредвзято характеризовать происходящее - удивительное сходство журналистов и офицеров Следственного комитета России. Сегодня они плечом к плечу фиксируют последствия преступлений и поддерживают пострадавших на Донбассе и в Новороссии. Их самоотверженный труд не позволит в будущем забыть о той цене, которую мы платим за мирное небо, светлое будущее и безусловную свободу.

Особые слова уважения и признательности – ветеранам журналистики, которые на протяжении многих лет беззаветно и плодотворно трудились в этой сфере. Благодаря вам печатное слово стало надежным инструментом передачи знаний и идей, доступным способом общения с многомиллионной аудиторией читателей.

Уважаемые работники печатных средств массовой информации, примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Крепкого вам здоровья, неиссякаемой энергии и новых творческих успехов!

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1852783>